

# 升降机坍塌 57岁粉刷工高空坠落

## 伤者伤势严重多处骨折,事故原因尚在调查

马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午10时许,省城黄山路与西二环交口东北角一施工工地上,升降机突然坍塌,导致站在升降机上作业的周师傅从高空坠落。坠地后,周师傅半天没喘出一口气。目前,伤者仍未度过危险期。



现场升降机倒塌

### 升降机坍塌工人不幸高空坠落

接到报警后,蜀山巡警火速赶往现场,配合120将倒地不起的周师傅送往105医院抢救。记者在现场看到,该工地项目竣工不久,已进入后期装修和扫尾过程。周师傅的施工地点就是近五层楼高的幕墙。

事发前,做好安保措施的周师傅

曾乘坐自动升降机升到幕墙附近。正在卖力粉刷墙面时,巨大笨重的升降机突然坍塌坠地,周师傅跟着一起坠下。

在泛起的灰尘中,周师傅倒地不起无法动弹,甚至当工人将其抬上120救护车时,还一直保持着蜷缩的姿势,肢

体根本无法正常伸曲。

记者在现场看到,坍塌的升降机已被砸得严重变形,固定在升降机上的脚手架也一并坠下。见记者前来采访,工地很快将受损严重的升降机撤走,并禁止任何人进出。短短半小时后,工地恢复了正常施工。

### 伤者多处骨折随时有生命危险

周师傅是肥西小庙人,57岁,家里有三个子女,都已经成家立业。同在该工地干活的周师傅的姥爷告诉记者,周师傅前来工地干活不过四五日,为了多挣点钱,周师傅还带上了爱人。

在医院里,周师傅的爱人一脸茫然,手里还捏着丈夫的一只棉鞋,

不停地抹眼泪。记者看到,周师傅全身上下都是灰尘,右脸颧骨处还不停地渗出血。周师傅缓缓睁开眼,瞅了一眼身旁的爱人,轻轻一

动,脸部神经顿时抽搐起来。“我不能出事,不能出事啊……”周师傅强忍着痛断断续续地冒出几句话。刚

说了几句话,周师傅又昏厥过去,一旁的爱人哭得更凶了。

经诊断,周师傅全身多处骨折,伤势严重,需要手术治疗,随时都有生命危险。目前,施工方垫付了前期治疗费用,公安、安监部门也已经介入调查此事,事故原因还在调查之中。

### “老手”上路错把油门当刹车 撞飞两人后又撞上门面房铁门

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日中午12时30分许,省城包河大道葛大店菜市内,一轿车突然“发疯”,连撞两人后又弹回到路面的门面房前。原来,司机错把油门当刹车,幸好被撞人员没有生命危险。

记者在现场看到,肇事的蓝色福特轿车受损严重,车头抵在门面房的铁门上,保险杠被挤压变形。目击者称,轿车行驶时突然失控,在路上横冲直撞,相继撞倒两人后,又将一人挂在车头,直接带出四五米远。轿车还将隔壁包子店重约百斤的锅炉撞飞。

驾驶员吓得一身冷汗,赶紧跳下车将伤者送往医院救治。记者从医院了解到,受伤的是两名男子,其中一名男子是附近高校大二学生,由于左腿胫骨和腓骨断裂,急需手术治疗。另一名男子无大碍。

肇事司机表示,已垫付了伤者前期治疗费用,并愧疚地表示,自己在上坡途中踩了油门,但上坡后准备拐弯时,油门未松就一阵横冲直撞,直至撞上门面房的铁门才刹住车。据悉,该司机2008年就成功拿到驾照,上路多年,当日因一时不慎引发事故。

目前,事故原因还在进一步调查中。

### “进城野猪”尚未落网

野猪有攻击性,市民发现切勿“追打”



星报讯(慈翠 记者 张敏)

11月21日下午16时30分许,省城合欢路与金桂路交叉口的新华学院东门口惊现一头黑色大野猪。野猪闯进校园

后,警方两次捕捉都落了空(详见本报昨日05版报道)。昨日,记者获悉,为防止野猪伤人,合肥野生动物园的工作人员已彻夜牵着狗在林间四处闻嗅,但还是未能发现野猪踪迹。

昨天上午,工作人员再次重返现场,进行大范围搜索,但野猪始终没露面。合肥野生动物园动物管理科的孙科长介绍,野猪可能已经趁乱离开树林,逃窜到其他地方。孙科长提醒道,倘若有市民发现野猪,切记不可追打,若激起野猪的攻击性,野猪的獠牙会对人造成一定伤害。

针对野猪多次进城现象,孙科长分析认为,“野猪繁殖能力很强,适合生存在丘陵和山地之间,生态保护变好也会让野猪高枕无忧,偶尔会窜到城区。”

### 窃贼盗走房产证敲诈勒索

星报讯(记者 丁林) 近日,合肥市公安局瑶海分局责任区刑警一队成功抓获一名盗窃房产证并以此要挟敲诈房主的窃贼。目前,阚某已被刑拘。

11月10日,家住瑶海区的董某家中遭窃,财物损失不大,但房屋产权证却不见了。“小偷要房产证做什么?”董某纳闷道。11月13日上午,董某接到陌生电话称,想要自家房产证就拿5万元出来做“交易”。当天下午,董某如约来到对方指定的地点。随后,一年轻男子上前询问董某是不是在等人,就在此时,早已埋伏在周围的“便衣”民警将嫌疑男子抓获。

目前,阚某因涉嫌盗窃和敲诈,被警方刑拘。

## 江西男子来肥旅游突然呕血身亡

### 医院称肠胃大出血所致,但家人称生前身体很好

星报讯(记者 张敏) 章大哥是江西金溪县一名普通农民,两年多来,一直帮安徽一家企业在老家卖农药和种子。由于业绩突出,公司为奖励章大哥于11月18日邀请他来肥旅游。让人没想到的是,11月20日,章大哥在旅游途中突然呕血,终因抢救无效不幸身亡。

#### 男子来肥旅游突然吐血身亡

章大哥妻子阿娟(化名)介绍,丈夫今年41岁,家住江西金溪县某乡镇。11月20日一大早,章大哥突感胃不舒服,并有吐血现象。随后,阿娟接到丈夫电话并于20日晚上11点左右赶到合肥。阿娟得知丈夫在安医大二附院,已经快不行了。过了约半小时,当阿娟赶到医院时,章大哥已停止呼吸。

章大哥为何会突然离去? 陪同章

大哥一同来合肥的同事李先生表示,到合肥后章大哥和公司同事喝了点酒。20日早晨,吃早饭时,章大哥吃了一大碗辣椒。随后,在游玩过程中,章大哥突然呕吐,呕吐物中还夹杂血液。见状,李先生便带章大哥在附近一学校的医务室打了点滴。章大哥称没事,以前也发生过类似情况。当时,公司的人也没有太在意。

晚上回到宾馆,章大哥再次发病,比早上更加严重,上吐下泻,吐出的几乎全是血浆。随后,公司派车将他送往医院,经抢救无效死亡。

#### 医院称肠胃大出血所致

面对章大哥的突然离去,全家人都难以接受。“我老公身体一直很好,从未有过肠胃病,为什么会这么不明不白的

离开?”阿娟说道,“20日当天早晨还接到丈夫电话,他只是说胃不舒服,吐了点血。晚上赶到合肥时,他就没了呼吸。”

章大哥的弟弟告诉记者,章大哥的身体很结实,在家干农活非常麻利。据了解,章大哥家里有两个孩子,目前都在读书,全家人都指望看章大哥的经济收入。他的突然离开,让一家人一下陷入窘境。

公司的副总汪经理称,发现章大哥生病后,公司便及时将其送到医院,还垫付了9千元医药费。“章大哥以前是否有病症,我们也不清楚,本来请他来玩,却没想到会发生这种事。”汪经理说道。章大哥到底为何突然死亡? 医院给出的结论是,肠胃大出血。而对于为何会出现大出血,医生称,具体原因还在检查中。目前,警方已介入此事调查。

## 百大感恩极限8小时明天启动

百大易商城同步正式上线

将要到来的感恩节,值得你提前准备,尽情血拼。为了回馈百大百万会员的长久支持,百大集团感恩极限8小时抢购活动明天下午即将拉开大幕。与此同时,百大易商城明天同步上线。优质商品给力价格,线上线下一起发力,等你抢购。

作为中国500强企业,安徽零售唯一上市公司,百大集团经过多年发展,目前已经拥有百万忠实会员。在百大人看来,会员们的长久支持是百大发展的无穷动力。为了回馈百万会员的支持,百大集团继上周成功推出年度VIP终极盛典后,将在明天下

午14时再度推出感恩极限8小时抢购活动,在百货大楼、鼓楼商厦、百大CBD、商业大厦、百大乐普生、鼓楼高新商厦同步呈献。为了让会员在当天的活动中买的满意、买的超值,百大会员积分年度分红昨日已提前启动,在各百货店总服务台,前来领取红利现金券的会员络绎不绝,据百大CRM系统显示,截至昨日18时,已成功发放红利现

金券逾20万元,现金券可在感恩节当天活动中使用。

对于喜欢网购的消费者来说,感恩节这一天还有更大的惊喜。经过两年的调研和准备,百大网上购物平台——百大易商城24日正式上线。作为合肥百大集团倾力打造的零售第四大业态,百大易商城致力于“让生活更轻松”,为用户营造更安全、更快

捷、更实惠的网络购物体验。上线商品涉及食品饮料、美容化妆、服装鞋帽、母婴玩具、数码电器、办公、家居日用等,志在为顾客提供一站式网上购物服务。为庆祝正式上线,24日当天推出全场抄底价,特仑苏惊爆价49元/箱,怡口莲咖啡巧克力夹心200g 原价188元,现惊爆价9元/袋……更多惊喜等您登陆 <http://www.bdemall.com>。在百大积分年度分红活动中暂未达到兑换红利券标准的会员,在22日至24日会员分红期间,来即送百大易商城40元体验券,让给力活动再度升级。